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Карасёва Маргарита Николаевна окончила Ишимский государственный педагогический институт имени П.П. Ершова в 2011г. Ее педагогический стаж насчитывает 27 лет. В данной школе учитель работает 24 года. Имеет первую квалификационную категорию.
Маргарита Николаевна успешно владеет теорией и методикой предмета, обладает высоким творческим потенциалом, применяет технологию проектирования образовательного процесса, игровые и здоровьесберегающие технологии, внедряет информационно-коммуникативные технологии в учебно-воспитательный процесс. Основной задачей обучения считает формирование у ребёнка способностей к саморазвитию, к самосовершенствованию через раскрытие его творческих и интеллектуальных возможностей.
Учитель активно участвует в работе городского методического объединения учителей начальных классов. В течение нескольких лет возглавляла школьное методическое объединение классных руководителей. Маргарита Николаевна активно пропагандирует свой опыт, организует семинары по обмену опытом. Успехов в работе Маргарита Николаевна достигает благодаря своим организаторским способностям и большому опыту работы, четкому планированию системы работы.
Маргарита Николаевна  - ответственный и добросовестный человек, тактична и спокойна в общении с детьми, коллегами, родителями. Пользуется заслуженным авторитетом среди учащихся, родителей, которые отмечают её тактичность, эрудицию, требовательность, сочетающуюся с добротой и любовью к детям.  Качественный уровень обученности за последние три года при 100% общей успеваемости учащихся в среднем составляет: по математике - 65%, по русскому языку - 62%, по окружающему миру - 71%. Показатели знаний и умений учащихся достигаются благодаря использованию современных образовательных технологий: информационно - коммуникационных, проблемно – поисковых, проектных методов обучения, использования в обучении игровых методов, дифференцированного обучения. В работе широко использует нестандартные формы проведения занятий (урок-путешествие, ролевая игра, урок - презентация). 
Ученики Маргариты Николаевны показывают хорошие знания по предметам и активно участвуют в школьных и городских конкурсах и олимпиадах. За 3 последних года Маргарита Николаевна подготовила 15 участников интеллектуальных, творческих конкурсов разного уровня, из них: 3 участника Всероссийской игры-конкурса «Русский медвежонок», 6 участников Всероссийской дистанционной викторины «Фактор роста», 3 победителя и 3 призёра школьной олимпиады «Юниор» по русскому языку, математике, окружающему миру, 1 призёр городской олимпиады «Юниор» по русскому языку, 2 призёра городской научно-практической конференции младших школьников «Гости из будущего».  Трое учащихся Маргариты Николаевны – лауреаты премии ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь» по итогам учебного года (2008г.,2009г., 2010г.). 
За годы работы в данном учреждении Маргарита Николаевна внесла большой вклад в формирование и становление коллектива школы, оказывая систематическую, грамотную методическую помощь и поддержку коллегам и молодым учителям.
За педагогическую деятельность, опыт работы, огромный педагогический стаж, активное участие во внеклассных мероприятиях, за развитие интереса учащихся к предметам Маргарита Николаевна  награждена Почётной грамотой Департамента образования молодёжной политики ХМАО – Югры, Почетными грамотами Управления образования Администрации города Когалыма, благодарственными письмами школы.
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    Характеристика  –   представление     на Карасёву Маргари ту Николаевну ,    учителя начальных классов первой квалификационной категории    МОУ «СОШ № 9»     Карасёва Маргарита Николаевна окончила Ишимск ий   государственн ый   педагогическ ий   институт   имени П.П.  Ершова  в 2011г . Ее педагогический стаж  насчитывает 2 7   лет. В данн ой школе учитель работает 2 4   год а . Имеет первую  квалификационную категорию.   Маргарита Николаевна успешно владеет теорией и методикой предмета,  обладает высоким творческим потенциалом, применяет технологию  проектирования образовательного процесса, игровые и   здоровьесберегающие  технологии, внедряет информационно - коммуникативные технологии в учебно - воспитательный процесс.  Основной задачей обучения считает формирование у  ребёнка способностей к саморазвитию, к самосовершенствованию через раскрытие  его творческих   и интеллектуальных возможностей.   Учитель активно участвует в работе  городского   методического объединения  учителей начальных классов. В течение нескольких лет возглавляла школьное  методическое объединение классных руководителей. Маргарита Николаевна  активн о пропагандирует свой опыт, организует семинары по обмену опытом.  Успехов в работе Маргарита Николаевна достигает благодаря своим  организаторским способностям и большому опыту работы, четкому планированию  системы работы.   Маргарита Николаевна   -   ответственн ый и добросовестный человек,  тактична и спокойна в общении с детьми, коллегами, родителями.   Пользуется  заслуженным авторитетом среди учащихся, родителей, которые отмечают её  тактичность, эрудицию, требовательность, сочетающуюся с добротой и любовью к  детям .    Качественный уровень обученности за последние три года при 100% общей  успеваемости учащихся в среднем составляет: по математике  -   65%, по русскому  языку  -   62 %, по окружающему миру  -   71%. Показатели знаний и умений учащихся  достигаются благодаря использо ванию современных образовательных технологий:  информационно  -   коммуникационных,   проблемно  –   поисковых,   проектных  методов обучения, использования в обучении игровых методов,  дифференцированного обучения. В работе широко использует нестандартные  формы провед ения занятий (урок - путешествие, ролевая игра, урок  -   презентация).    Ученики Маргариты Николаевны показывают хорошие знания по предметам  и активно участвуют в школьных и городских конкурсах и олимпиадах. За 3  последних года Маргарита Николаевна подготовила  1 5   участников 

